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[bookmark: _GoBack]Scheidbare werkwoorden

	Instructie

Werk in tweetallen. Jullie hebben het antwoord op elkaars vragen. Persoon A stelt vraag 1 aan persoon B. Persoon B geeft een reactie en gebruikt het werkwoord bij 1 in de juiste tijd. Persoon A stelt twee vragen en persoon B geeft antwoord. Daarna wisselen jullie van beurt.

Voorbeeld:

	Persoon A
	Persoon B

	Wat moet Faya doen?
	vakantie uitkiezen



A: Wat moet Faya doen?
B: Faya moet een vakantie uitkiezen


	Persoon B

	1	openzetten

	2	uitleggen

	3	Wat doet Francesca met de gitaar?

	4	Wat doet Paul met een zak chips?

	5	bij ons langskomen

	6	optreden

	7	Wat heeft Francesca zondag om 13.00 uur gedaan?

	8	Wat heeft Paul gisteren om 23.00 uur gedaan?

	9	de deur dichtdoen

	10	twee kilo afvallen

	11	Wat belooft Francesca?

	12	Wat belooft Paul?

	13	tijd met vrienden doorbrengen

	14	in de open lucht overnachten

	15	Wat vindt Francesca leuk om te doen?

	16	Wat vindt Paul leuk om te doen?
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